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Mathématiques : 
A faire à la calculette : 


Pour observer le fonctionnement du calcul : diviser par 10, 100 et 1000
B / C et D :
7 : 10 = 0, 7

0,07 : 10 = 
0, 007



7,52 : 10 = 0, 752
7 : 100 = 0, 07

0,07 : 100 =
 0, 0007


7,52 : 100 = 0, 0752
7 : 1000 = 0, 007

0,07 : 1000 = 0, 00007


7,52 : 1000 = 0, 00752
A / Calcule sans poser les opérations :
« UTILISE le GLISSE-NOMBRE »
6,45 : 10 = 0, 645
    

42,9 : 1000 = 0, 0429
   
56,4 : 10 = 5, 64

8,04 : 10 = 0, 804


5842,6 : 1000 = 5, 8426

5431,7 : 100 = 54, 317

583,6 : 10   =  58, 36    

68,46 : 100 = 0, 6846
              ↑

 J’avais oublié le diviseur 
B / Cap Maths, exercice 6 page 90 :
Consigne : Calcule
a / 450 : 10 = 45


f / 245,38 = 0, 24538
b / 450 : 100 = 4, 50


g / 7,6 : 10 = 0, 76
c / 450 : 1000 = 0, 450


h / 7,6 : 100 = 0, 076
d / 245,38 : 10 = 24, 538


i / 7,6 : 1000 = 0, 0076
e / 245,38 : 100 = 2, 4538


j / 7 : 1000 = 0, 007
SUITE, page suivante
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C / Problèmes : Cap maths, exercice 10 page 91
 :
difficulté moyenne
Aide : 
Etape 1 : Calcule le prix total payé par Ulysse : les sucettes et les bonbons
Sucettes : 10 x 0,20 euros = 2 euros
Bonbons : 100 x 0,08 = 8 euros


Ulysse a payé en tout 8 + 52= 10 euros
Etape 2 : Calcule la monnaie rendue sur les 20 euros qu’Ulysse à donner.
Le marchand lui rend : 
20 euros – 10 euros = 10 euros
10 euros
D / Problème : Cap Maths, exercice 11 page 91 :

difficulté forte
Aide :
Etape 1 : Calcule le prix qu’on coûté les pains au chocolat et les éclairs : rendu 5 euros sur 40 euros
Ulysse a payé  40 euros – 5 euros (rendu par la boulangère)
40 – 5 = 35
Il a payé en tout 35 euros
Etape 2 : Calcule le prix des pains au chocolat à part et enlève-le au prix total
Prix des pains au chocolat (tout seul) : 20 x 0,90 = 2 x (10 x 0,90) = 2 x 9 = 18 euros
Prix total moins les pain au chocolat, je vais obtenir le prix des 10 éclairs :
35 – 18 = 17 euros ( le prix des 10 éclairs)
Tu obtiens le prix des 10 éclairs …. Il faut calculer le prix d’un seul éclair !!!
17 euros pour 10 éclairs, je divise par 10 :

17 : 10 = 1,7
Un éclair coûte 1, 7 euros !!!

Bon appétit !
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Français :
1 / Classe les verbes à l’infinitif ou les participes passés dans le tableau
courir

mangé
fini

vendus
changer
boire

voir
vu

rougi

envoyée
plaindre
pleuvoir
accepté
crues
	Verbes à l’infinitif
	Participe passé du verbe

	courir ;  changer ;   boire ;   voir ;   plaindre
pleuvoir  

	mangé ;   fini ;   vendus ;   vu ;   rougi ;   
envoyée ;   accepté ;   crues


2/ Complète les verbes du premier groupe avec -é  ou – er
Remplace par un verbe du 3e groupe :  vendre (infinitif)
ou
vendu ( participe passé)
A / Je suis arrivé’e)    en retard au spectacle : je n’arrivais pas à trouver    .
de place pour me garer    .  Je suis vraiment désolé(e)        d’avoir dérangé       tout le monde.
B / Nous avons oublié      de nous présenter       en arrivant.
C / Je n’ose imaginer      ce qu’ils ont dû penser       de nous.
D / Ils vont jouer    mon morceau préféré   : vous devriez écouter         .
E / As-tu rangé     ta chambre et nettoyé     les taches de peinture sur ton bureau ?
F / Vous devrez penser     à changer      l’eau du lapin et à lui donner     du foin.
G / Le livre que j’ai acheté     commence à m’ennuyer     : je vais l’abandonner     .
H / Le téléphone a sonné       : est-ce que quelqu’un voulait me parler     ?
I / Hier soir, j’ai regardé       un mélodrame à la télévision : il m’a fait pleurer       .
